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Tájékoztató a PROFEX beás általános nyelvvizsgáról  

A PROFEX államilag elismert, három fokozatú, kétnyelvû, szintezõ, beás általános nyelvvizsga, amely jelenleg beás nyelvbõl 
tehetõ. 
 
Az állami elismertség azt jelenti, hogy a PROFEX vizsgabizonyítvány birtokosa ugyanolyan elõjogokat és elõnyöket élvez, mint 
azok, akik más, államilag elismert általános nyelvi vagy szaknyelvi vizsgát tettek. Ezek közül legfontosabbak a felsõoktatási 
intézményekben tett felvételi vizsgák pontszámának emelése, a diplomaszerzés feltételének teljesítése és a nyelvpótlékra való 
jogosultság megszerzése. 
 
A három fokozat (alap, közép és felsõ) kialakításakor a vizsga kifejlesztõi a magyarországi hagyományokat követték, de 
ugyanakkor - az állami akkreditáció követelményeinek is eleget téve - az Európa Tanács nyelvtudásszintekre vonatkozó 
ajánlásait is szem elõtt tartották. Az alap- közép- és felsõfok követelményei a vizsga nyelvétõl függetlenül egységesen 
meghatározottak és egymástól jól elkülöníthetõk. 
 
A kétnyelvûség egyrészt azt jelenti, hogy a vizsga a magyarországi nyelvtanulók illetve zömében magyar anyanyelvû 
nyelvvizsgázók nemzetiségébõl fakadó szükségleteinek, igényeinek és nyelvtanulási céljainak messzemenõ figyelembe 
vételével került kifejlesztésre, amelyek közül a nyelvi sajátosságok figyelembe vétele különös hangsúlyt kapott. Másrészt, a 
nyelvi közvetítõ készség (fordítási készség) vizsgálatára a vizsga mindhárom fokán sor kerül. Ennek célja nem csupán az, hogy 
a fordítás, mint egy ismét egyre nagyobb mértékben elõtérbe kerülõ készség így, a vizsga felkészülésre-felkészítésre való 
visszahatása révén is hangsúlyt kapjon. Cél az is, hogy a magyar orvosi-egészségtudományi szaknyelv fennmaradásához a 
PROFEX nyelvvizsga a maga sajátos eszközeivel és lehetõségeivel hozzájáruljon, hiszen egy fordítási feladat végrehajtásakor 
mindkét szaknyelv megfelelõ szintû ismerete szükséges.  
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